
Megújult tornaterem a Babitsban
Február 27-én, Wintermantel Zsolt polgármester és Pataki Gábor képviselő 
részvételével, rövid ünnepség keretében adták át a Babits Mihály Általános Is-
kola és Gimnázium felújított tornatermét.

Új festés és parkettaburkolat, valamint korszerű világítási rendszer és eredményjelző táblák várják az iskola 
tanulóit és az itt edző Megyeri Tigrisek Kosárlabda Klub tagjait. Dr. Kövesdi István igazgató elmondta, hogy a 
pályázati fi nanszírozású munkálatokat – a sorban immár a harmadik iskolaként – az önkormányzat az önrész 
befi zetésével támogatta. A diákok által előadott versek és a kamarakórus alkalmi produkcióját követően pedig 
stílszerűen a Legsportosabb Város polgármesterének labdafeldobásával vette kezdetét a Tigris Kölyök Kupa 
teremavató minibajnokság. Kép és szöveg: MATT
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Segélykoncert a Sárosoroszi 
Általános Iskola megsegítésére

Jegyek még kaphatók

Továbbra is kaphatók belépők a Vá-
rosháza dísztermében tartandó már-
cius 14-i jótékonysági hangverseny-
re, amelynek fő eseménye az Újpesti 
Erkel Gyula Zeneiskola művésztaná-
rainak koncertje lesz. A rendezvény 
támogató jegye 2000 forintba kerül. 
A koncertre való belépés regisztrá-
cióhoz kötött, a belépők az Újpesti 
Kulturális Központ intézményeinek 
portáin kaphatók. A szervezők ezen 
kívül egyéb felajánlásokat, adomá-
nyokat is szívesen fogadnak az aláb-
bi számlaszámra: A Fóti Károlyiak 
Alapítvány MKKB HU 61 10300002-
20385505-00003285 A közlemény 
rovatban kérik feltüntetni: Kárpátalja 
megsegítése.  moa

A télbúcsúztatás jegyében
Farsangi vigasságok címmel nyílt kiállítás a Karinthy Frigyes Művelődési Ház 
emeletén. A február 26-i tárlatmegnyitó egyben az azonos nevet viselő újpesti 
rajzpályázat eredményhirdetése is volt.

Tizenkét intézményből összesen háromszáznegyven 
pályamű érkezett be. 

– Nyolc kategóriában díjaztuk a rajzokat. Az 1-6. 
évfolyamokat külön, a 7-8. évfolyamokat összevon-
tan, a különleges egyedi technikát pedig különdíjjal 
jutalmaztuk. A zsűrinek nehéz dolga volt, sok kiváló 
alkotás született – mondta lapunknak Dr. Kriskáné 
Gánóczy Anita, a Karinthy Frigyes Művelődési Ház 
környezetvédelmi munkatársa.

Kiemelte, ilyen különleges technika volt a fonál 
vagy textil használata, a gyerekek sokféleképpen fel-
dolgozták a témát. Sok alkotáson jelmezes alakok lát-
hatók, más rajzokon pedig a farsangi mulatság, vidám 
hangulat jelenik meg – tette hozzá.

A díjazottak közül sokan a művelődési házzal azo-
nos épületben működő, Karinthy Frigyes Magyar-

Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tanulói. 
Szép számmal akadt még helyezett a Megyeri úti és 
a Bene Ferenc Általános Iskolákból, a Károlyiból és a 
Csokonaiból, valamint a Benkő István Református Ál-
talános Iskola és Gimnáziumból is. (A teljes névsort az 
ujpest.hu oldalon olvashatják.) A kiállítás április 16-ig 
látható, utána környezetvédelmi témával készülnek a 
Karinthyban. Kép és szöveg: MOA

  Hajrá 
Újpest!

Városfejlesztési program
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